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https://www.100test.com/kao_ti2020/147/2021 2022 E4 B8 93 E
4 B8 9A E5 9B 9B E7 c105 147887.htm Teil 3 Grammatik und
Wortschatz A Waehlen Sie die richtige Loesung 1. Uns gefaellt es
,mit dem eigenen Auto zu reisen . A) lieber B) besser C)
schoener D) mehr 2 Weihnachten wird zwei Tage . A) gemacht
B) gegeben C) gefeiert D) gedauert 3 Heute werden Vorkslieder nur
nochsehrselten  A)singen B) gesungen C) sang D) gesang 4
-- Fliegen Sie auch zum erstenmal ? -- Nein ,ichbin __ oft
geflogen. A) schon B) erst C) nicht D) noch 5 Baumanns haben die
letzte Party gegeben,  sie das Ende des Semesters feierten . A)
wenn B) bevor C ) waehrend D) als 6 Arbeitlosigkeit ist die [J [
[1 Sorge der deutschen Jugendlichen . A) groesste B) groessere C)
groesste D) groesstere 7 Ich besuchte einen Sprachkurs .Ich wollte
Deutsch lernen . A) deshalb B) trotzdem C) naemlich D)
allerdings 8 Wir kochen selbst , weil man dadurch eine ganze Menge
Geld  kann.A) verdienen B ) gewinnen C ) ausgeben D)
sparen 9 Es ist interessanter , zu sehen . A) etwas Neues B)
etwas Neue C ) Etwas Neues D ) etwas neues 10 Wir moechten in
Spanien einen Urlaub machen . Wir fahren entweder mit dem Auto
wir fliegen . A) aber B) oder C ) auch D ) ausserdem 11
Ich habe im Kino ganz vorn in der ersten Reihe .A) gesitzt B
) gesetzt C ) gesasst D ) gesessen 12 Mein Kollege hat sich sehr
geaergert ,dass er auch am Sonnabend arbeiten soll,  jeder
verstehen wird . A ) was B) das C ) wie D ) weil 13 Ein




Geburtstagsgeschenk ist ein Geschenk Geburtstag . A) fuer
den B ) beim C) zum D ) am 14 Die Mutter liebt ihr einzig

Jungen.A)e,-enB)en,-enC)-em,-enD)en, -em
15 In anderen Laendern haben die Leute eben eine Meinung
ueber Erziehung . A) andere B ) genaue C ) bestimmte D ) gewisse
16 Im von 16 bis 20 Jahren verdienen viele Jugendliche schon
ihr eigenes Geld . A ) Jahr B) Zeitpunkt C ) Alter D ) Alten 17 Man
____auch sehr viel von dem Radioprogramm lernen. A) muss B )
moechte C ) kann D) darf 18 Rund die Haelfte aller in der Industrie

arbeitet in Grossbetriben . A') Beschaeftigen B )

Beschaeftigenden C ) Beschaeftigter D ) Beschaeftigender 19 Die
landwirtschaftlichen Betriben wurden gezwungen ,menschliche
Arbeitskraefte Machinen zu ersetzen . A) ueber B) auf C ) durch D
) mit 20 Es muss doch einen Grund fuer die sehr hohen Preise fuer
die Nahrungsmittel .A) gebenB) gehen C) handeln D)
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